Biometria

Gyakorldé feladatok

Megoldas:

Minden termesztési kisérletnek az a célja, hogy a megfigyelésekbdl éltalanosithato

kovetkeztetéseket vonjunk le. Eppen ezért a megfigyelt adatokat mindig egy sokasagbol

szarmazd mintanak tekintjik, amelyb8l a biometriai modszerek segitségével az egész

sokasag megfeleld jellemzdire kovetkeztethetiink. Igy feladatunkban is a kozolt adatokat

egy minta elemeinek tekintjitk.

Termés (kg/fa)
Evek metszetlen metszett
X; (x,~%) X, (%)
1 34 55,42 49 699,31
Z. 43 2,42 55 417,98
3. 35 41,53 73 5,98
5. 24 304,31 75 0,2
6. 58 274,09 79 12,64
7 19 503,75 78 6,53
8. 76 1194,09 89 183,75
0. 39 5,98 86 111,42
10. 45 12,64 95 382,42
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